

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

25 ЯНВ 1980

г. Москва

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПРАЗДНИК
НАЧИНАЕТСЯ
ВЕЧЕРОМ

В свободное от спектаклей и репетиций время в одном из фойе Великолукского государственного драматического театра собираются молодые актеры. Это комсомольцы во главе со своим секретарем Анной Савкиной. Сегодня у них очередной «прогон» концерта, с которым предстоит выступить на нескольких агитпунктах города. Явились все, за исключением актрис Ольги Рассказовой и Елены Кондаковой, но их отсутствие оправдано: обе они агитаторы и сейчас находятся у избирателей.

Коллектив театра активно включился в предвыборную кампанию. Его представители провели встречу на агитпункте при торгово-кулинарном училище, посвятив ее ознакомлению земляков с проблемами, поднимаемыми советской драматургией. На агитпункте в Доме культуры локомотиворемонтного завода труппа дала представление под девизом «Союз искусства и труда», адресуя его передовикам социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда партии. С беседой о развитии культуры в Великих Луках за годы десятой пятилетки выступила перед избирателями одного из микрорайонов заслуженная артистка РСФСР Евдокия Цветкова.

В городе — 34 агитпункта. По плану отдела культуры горисполкома в их работе участвует творческая интеллигенция. Педагоги музыкальной школы провели серию филармонических концертов, самодеятельные композиторы и поэты брошюрами извещают о предстоящих отчетах «Песня над рекою Ловать». Передвижные выставки произведений местных художников и членов фотостудий рассказывают посетителям агитпунктов о героическом прошлом и славном настоящем города на Ловати, о его знатных людях. Среди них — вязальщица трикотажной фабрики Нина Баркова, которая решила за пятилетку выполнить десять годовых заданий и уже сдержала слово. Земляки выдвинули ее кандидатом в депутаты Верховного Совета республики.

Кандидатом в областной Совет названа Евгения Шевякова, старший преподаватель музыкальной школы и руководитель городского академического хора. Кандидатами в депутаты городского Совета стали библиотекарь Лариса Горбунова, молодой актер драмтеатра Владимир Рогоульченко. Имена деятелей культуры в одном ряду с именами металлургов, строителей, железнодорожников, представителей самых разных профессий,



уважаемых доверия великолукчан.

Многие из кандидатов оказались героями фильмов любительской киностудии Дома культуры имени В. И. Ленина, устроившей ретроспективный показ своих лент на агитпунктах. Эти фильмы снимались три, и пять лет назад, рассказывают о рабочих династиях Степаненко и Соколовых, об известной здесь семье заводчан Ахрамовичей, о лучших в своей профессии. Тогда-то и запечатлел объектив нынешних кандидатов в депутаты за станком, у сборочного конвейера, на стройплощадке.

Вместе с пропагандистами приходят на агитпункты во-

кальные группы, оркестры русских народных инструментов, хореографические коллективы, сотрудники краеведческого музея, агитбригады. Их там ждут, им там рады. И каждый вечер на агитпункте превращается в смотр достижений от выборов до выборов.

В. СВИРИН,
наш спец. корр.
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ,
Псковская область.

● Старший преподаватель Великолукской детской музыкальной школы имени М. П. Мусоргского Евгения Шевякова — кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов.
Фото А. Рубашкина.